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CIKARMA ISLEMI PROBLEMLER
8%1. Kumesteki 8 tavuktan 3 tanesi disan | 5. Demet 9 yasindadir. Sila ise Demet‘tenagp
cikti. Kiimeste kag tane tavuk kalmistir ? 3 yas kuguktir. Sila kag yasindadir?
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2. Tabakta 7 biskiivi vardi. Nuray | 6. Fatmanin 10 tane tokasi vard. Fatma
8% biskuvilerin 4 tanesini yedi. Tabakta ka¢ | tokalarinin 2 tanesini kaybetmis. Fatmanin
kac tane tokasi kalmistir?

3. Kutuda toplam 10 tane yesil ve san | 7. Agagta 6 tane kus vard.. Kuslarin ta-
boncuk var. Boncuklarn 5 tanesi yesil | mami uctu. Agacta kag¢ tane kus kalmistir ?
olduguna gore kutuda kag¢ tane sari
boncuk vardir?

8. Buzdolabinda 11 tane yumurta vardi.
4. Ozanin 13 lirass vard. Ozan | Annem yumurtalarn 4 tanesini kek
kirtasiyeden 13 liraya defter aldi. Ozan'n | yaparken kullandi. Geriye kag¢ tane
kac lirasi kaldi? yumurta kalmistir?
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